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ZÁPIS 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PYŠELY č. 6/2025 

konaného v pondělí 10. listopadu 2025 od 18:00 hodin 
v zasedací místnosti městského úřadu 

nám. T. G. Masaryka 4, Pyšely 
 
 
Přítomní zastupitelé:  Štěpánka Bednářová, Petr Gbelec, Jan Kostrhoun, Pavel 

Matoušek, David Vaculík, Tomáš Zamrazil, Martin 
Zaradička. 

 
Nepřítomní, omluveni:  Jan Smutný, Pavel Šnajberk, 
 

Zasedání v 18:00 hodin zahájila a dále jej řídila starostka města Pyšely, 
Štěpánka Bednářová, která přivítala všechny přítomné zastupitele.  

Dále konstatovala, že toto zasedání Zastupitelstva města Pyšely je 
usnášeníschopné, neboť při jeho zahájení je přítomno 7 z 9 zastupitelů.  

Dále byli řídící zasedání navrženi a hlasy všech přítomných zastupitelů zvoleni 
ověřovatelé zápisu z tohoto zasedání, a to zastupitelé David Vaculík a Tomáš Zamrazil. 

Zapisovatelem byla navržena a hlasy všech přítomných zastupitelů zvolena 
Štěpánka Bednářová. 

Následně bylo řídící zasedání navrženo a hlasy všech přítomných zastupitelů 
rozhodnuto, že všechna usnesení Zastupitelstva města Pyšely přijatá na tomto 
zasedání budou nahrazena zápisem.  

Štěpánka Bednářová dále konstatovala, že předcházející zápis ze zasedání 
Zastupitelstva města Pyšely byl řádně ověřen, zveřejněn a nebyly proti němu vzneseny 
žádné námitky. Nevyplynuly z něho žádné úkoly, které zůstaly nesplněny, a které by 
bylo nutno převést do dnešního zasedání. Následně přednesla návrh programu 
zasedání zastupitelstva, byl doplněn jeden bod. Hlasy všech přítomných zastupitelů byl 
program zasedání schválen v níže uvedené podobě: 

 
Navržený program: 

1) Slib nového zastupitele, MVDr. Petr Gbelec 

2) Projednání Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku ze psů pro rok 2026 

3) Projednání Obecně závazné vyhlášky o regulaci zacházení s pyrotechnickými 
výrobky 

4) Projednání Obecně závazné vyhlášky o nočním klidu pro rok 2026 

5) Projednání cen za pronájem hrobového místa a ročního příspěvku na údržbu 
hřbitova 

6) Projednání cen inzerce v Pyšelských listech 

7) Projednání odměn pro neuvolněné zastupitele pro rok 2026 

8) Projednání záměru prodeje části pozemku parc.č. 156/5 o výměře 17 m2 fyzické 
osobě (ulice Lipová) 

9) Různé 
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a) Zpráva finančního výboru o kontrole vedení účetnictví města Pyšely 

 
K bodu 1) 

Po úmrtí Dany Drábové je novým zastupitele MVDr. Petr Gbelec. 

Zastupitel přečetl slib zastupitele v tomto znění: 
„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci 
budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a 
zákony České republiky.“ 
Poté vyzvala nového zastupitele ke složení předepsaného slibu. Zastupitel pronesl 
hlasitě a srozumitelně slovo SLIBUJI. Tímto aktem nový člen složil slib zastupitele bez 
výhrad. Následně zastupitel stvrdil svůj slib na připraveném formuláři vlastním 
podpisem. 
 

K bodu 2) 

Poplatky za psy jsme měnili naposledy před 3 roky, inflace za tu dobu je cca 10%. 
Maximální zákonný poplatek za prvního psa je 1.500 Kč. V Pyšelích byl dosud 300 
Kč/rok, navrhujeme 400 Kč/rok (tj. cca 1 Kč denně). Senioři platí polovic. Posouváme 
splatnost do 28. února v daném roce. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 1-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 

„ZM Pyšely schvaluje vydání Obecně závazné vyhlášky města Pyšely o místním 
poplatku ze psů v předloženém znění. Dále zmocnilo starostku a místostarostu 
města Pyšely k podpisu výše uvedené vyhlášky.“ 

 

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 

K bodu 3) 

Od roku 2023 máme vyhlášku o pyrotechnice. Změnil se zákon o pyrotechnice, musíme 
tedy upravit i vyhlášku. Platí zákaz používání pyrotechniky na veřejných prostranstvích. 

 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 2-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 

„ZM Pyšely schvaluje vydání Obecně závazné vyhlášky města Pyšely o regulaci 
zacházení s pyrotechnickými výrobky v předloženém znění. Dále zmocnilo 
starostku a místostarostu města Pyšely k podpisu výše uvedené vyhlášky.“ 

 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
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Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 

K bodu 4) 

Vyhláška o nočním klidu jako každý rok. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 3-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 

„ZM Pyšely schvaluje vydání Obecně závazné vyhlášky města Pyšely o nočním 
klidu v předloženém znění. Dále zmocnilo starostku a místostarostu města Pyšely 
k podpisu výše uvedené vyhlášky.“ 

 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 
K bodu 5) 
Platby za hřbitov jsme měnili naposledy před 4 roky, inflace za tu dobu byla celkem 
30%. V mezidobí jsme opravili zeď, márnici a schody, osadili nová vrata, vybudovali 
zázemí pro správce hřbitova, masivně jsme vyčistili hřbitov. Budeme pokračovat novým 
plotem a úpravou před hřbitovem. Roční platba na údržbu byla 250 Kč, navrhujeme 325 
Kč. Pro nájemní smlouvy uzavřené nebo obnovované po 1.1.2026 bude nájemné ve 
výši 26 Kč/m2/rok, tj. při desetileté smlouvě u hrobu do 2 m2 to bude 520 Kč.  
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 4-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 

„ZM Pyšely schválilo po předchozím projednání ceník za pronájem hrobu a roční údržbu 
v předloženém znění“ 
 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

K bodu 6) 
Pyšelské listy tiskneme čtvrtletně, cca 400 ks. Z webu města si Pyšelské listy stahujete 
průměrně 1200x. Náklady na tisk a grafiku každého čísla jsou cca 18.000 Kč. Zdražení 
inzerce je o cca 25%. Za rok 2025 jsme doposud za inzerci získali cca 7500 Kč. 
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Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 5-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 

„ZM Pyšely schválilo po předchozím projednání ceník inzerce v Pyšelských listech 
v předloženém znění.“ 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 
K bodu 7) 
Zákon o odměnách zastupitelů je od roku 2023 vázán na výši průměrné mzdy a tedy se 

automaticky zvyšuje o inflační vlivy. Pro neuvolněné zastupitele zákon stanovuje 
maximální limit pro odměnu, o výši odměny tak rozhoduje zastupitelstvo. 

 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 6-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 
„Zastupitelstvo města Pyšely schválilo vyplácení odměn náležících neuvolněným 
zastupitelům města Pyšely, v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, 
v platném znění, takto: 

1. Neuvolněný zastupitel bez funkce ve výši 2.552 Kč měsíčně, 
2. Neuvolněný zastupitel zastávající funkci člena výboru ve výši 4.237 Kč 

měsíčně, 
3. Neuvolněný zastupitel zastávající funkci předsedy výboru ve výši 5.056 Kč 

měsíčně, 
Odměna bude poskytována od 1.1.2026.“ 

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 

K bodu 8) 
Napravování historických nesrovnalostí v katastru nemovitostí. Historicky zaplocený 

kousek vedlejší komunikace parc.č. 156/5 o výměře 17 m2. Město vlastní 1/3 podíl. 
Navrhujeme odprodej. 

 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 7-6-2025 ze dne 10. listopadu 2025 
„Zastupitelstvo města Pyšely po předchozím projednání rozhodlo v souladu 
s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
vydat záměr k prodeji věcí nemovitých – z vlastnictví města Pyšely do vlastnictví osoby 
fyzické převést podíl 1/3 z nově vzniklém pozemku parc.č. 156/16 o výměře 17 m2, 
odděleném z pozemku parc.č. 156/5. 
Zastupitelstvo města Pyšely dále pověřilo Městský úřad Pyšely zákonným zveřejněním 
záměru výše uvedeného prodeje.“ 



 5 

 
Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová, Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Vaculík, 
Zamrazil, Zaradička. 
Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 

 

K bodu 9a) 
Finanční výbor provedl kontrolu vedení účetnictví města Pyšely. Finanční výbor nenašel 
nedostatky ve vedení účetnictví. 
 
ZM vzalo zprávu finančního výboru na vědomí. 
 
K bodu 9b) 
Pavel Matoušek informoval o průběhu instalace FVE na ČOV a MŠ. Technicky je vše 
hotovo, zbývá propojení a smluvní záležitosti c ČEZ Distribuce. 
 

 
Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno řídící schůze Štěpánkou Bednářovou v 18,35 
hodin.  
 
 
V Pyšelích dne 10. listopadu 2025  

   
       
        Zapsal:                                                                        Schválila: 
 
 
                              
  
                                                                                                                                                                     
…………………………………….                             ……….…..……………………… 
 Ing. Štěpánka Bednářová    Ing. Štěpánka Bednářová 
                                                                                     starostka města Pyšely    
                            
Zápis ověřili zastupitelé: 
 
     
 
 
 
 
                                                                                                                           
…..…………………………………….                        ………………………................... 

JUDr. David Vaculík     Ing. Tomáš Zamrazil 


